

美国政客打压中企背离法律不得人心

国际锐评评论员

美东时间27日晚,在距离美国商务部规定的TikTok下架时间前4个小时,华盛顿哥伦比亚特区联邦法院法官尼克尔斯签署判决书,暂停即将生效的TikTok禁令,但仍然保留了行政令中自11月12日起禁止美国网络服务商为TikTok提供服务的规定。这意味着TikTok暂获喘息,但依然面临着与美方的艰难博弈。

值得注意的是,此次判决是继北加州联邦法院紧急叫停针对微信的禁令后,又一家美联邦法院对美国政客打压中国科技企业的行政令说“不”。这再次表明美国政府对相关中国科技企业的“围追堵截”没有法律依据、根本站不住脚,

其赤裸裸的霸凌做派与强盗行径不得人心,引发众怒。

正如不少分析人士指出的,美国政府声称TikTok“滥用”用户信息,但即使是美国中央情报局都表示“没有证据”显示中国政府从TikTok处获得用户信息。没有证据却给TikTok扣上“危害美国国家安全”的帽子,再举国家之力进行围堵,强迫其出售在美业务……本届美国政府已经彻底丢掉多年来所标榜的市场经济和公平竞争原则,甚至连自己的行径“遮遮丑”都觉得多余了,直接干起了明火执仗拦路抢劫的勾当。

我们注意到,在27日上午的庭审中,法官尼克尔斯在评论行政令时说,“至少从我面前的事实上看,这很大程度上是一个

单方面的决定,原告也没有太多机会发言”。这样的评价,不知美国政府作何感想?它口口声声称公平和法治,但总统颁布行政令不是基于事实而是基于臆测甚至是构陷,国家领导人行使权力不是为民服务,而是谋取政治私利。这些朝令夕改的“行政令”就是其滥用国家权力巧取豪夺的有力证明。对此,美国媒体大亨巴里·迪勒坦言,美国政府对付TikTok一事无论从哪个层面看都毫无道理,“整件事情都是胡说八道”。他还说,现在这件事已经演变成一场可笑的游戏,完全是一场政治上的错误。

在美国国内,不只是迪勒这样的媒体大亨对政府做法表示反对。近日,代表亚马逊公司、谷歌等网络巨头的行业组织Ne-

tChoice在一份法庭公告中称:“在美国历史上,还没有过全面禁止一个媒体平台的先例,这直接剥夺了美国四分之一人口在该平台上获取信息的机会。”除了行业协会,美国的用户也是反弹强烈。目前,TikTok在美国的日活跃用户超过5000万,月活跃用户达1亿。一位美国用户说:“TikTok是一个充满正能量的地方,很多人用它来表达自己的连接。我不认为任何人用它感到不安全。我们一次又一次使用它,受到鼓舞,变得更好,感觉更棒。”近期美国用户还发起了“拯救TikTok”的网络话题来表达他们的态度。显然,美方以“国家安全”之名、行“讹诈中国企业”之实的行径背离民意,不得人心。

从长远看,美国政府

对中国企业的打压不仅严重扰乱市场秩序,也会令美国企业在国际竞争中落人口实,更会阻碍全球科技发展。NetChoice组织警告说,美国政府的禁令可能为其他国家政府“提供新的理由来阻止美国科技企业进入外国市场”。长此以往,只会令保护主义升温,给全球经济复苏制造更多障碍。巴里·迪勒也警告说,美方针对TikTok的谈判好比“扔出保护主义的手榴弹”,一旦把问题政治化,将不可避免妨碍正常的商业活动。

“历史告诉我们,没有人能够独霸科技太长时间。”德意志银行近期在一份报告中这样写道:报告指出,自20世纪70年代以来,中美这两个全球科技体制之间的融合程度是前所未有的,硬要

将它们拆开那将是“极端的痛苦和昂贵”。显然,美方想搞科技霸权违背历史规律,必将遭到历史的惩罚。

真相已经昭然若揭:当前TikTok与相关美企的协议绝不是一起单纯的商业交易,而是赤裸裸的政治胁迫,是美国一些政客为谋取政治私利而炮制的弥天大谎、进行的野蛮打压。虽然联邦法院判决使得TikTok获得短暂喘息,但鉴于美方此前一系列无下线操作手段,接下来的博弈势必更加复杂艰辛。美方应当清楚的是:作为历经风雨始终不会屈服于任何威胁恫吓,必将采取一切必要措施坚决维护中国企业的合法权益。在历史的洪流面前,保护主义和霸权行径的终点注定是失败。

柳風置雨

余凡

世卫组织执行主任瑞恩25日警告称,“在疫苗成功研制并广泛使用之前,新冠死亡人数可能达到200万人。如果不采取协调一致的行动来遏制疫情的发展,死亡人数甚至会更多。”“除非我们全力以赴,否则不仅是我们可以预见的,而且很可能是可悲的。”

半岛电视台26日报道,“我们需要反思是否已经采取集体措施避免死亡人数的增加,如果我们不采取行动,我们就会看到200万这个数字,可悲的是,这个数字还会更高。”“不少地方已经开始放松限制和封

锁,各个年龄段的人在室内聚会,导致近期感染病例的增加,而这不应该仅归咎于年轻人。”而某些人反科学的言行无疑加重了“悲剧”。

《罗盘报》28日报道,卡拉旺工业园区某家工厂的106名员工确诊新冠肺炎,已被送往医院救治,相关工厂将暂时关闭两周。之前,廖群岛省巴淡市卫生局的防疫快速行动小组称,该市两家外资企业(PMA)成为疫情暴发的震央,计有130名员工感染新冠病毒。

人力资源及文化统筹部长(Menko PMK)慕哈吉尔表明,“本国虽然仍面对抗疫的困境,但政府已经选择了正确的途径。”在防控疫情及生产

经济方面尽可能保持恰当的平衡,要求各省市限于当地疫情采取有基础的干预措施,而不是“大规模社交限制”(PSBB),对全国各地受疫情影响而失业或收入锐减的家庭给予补贴,对卫健部门的大笔资金投入。

况且,早于8月20日,在印尼外长和国企部长见证下,万隆国营制药企业Bio Farma与北京科兴生物(SINOVAC)签署了《新冠疫苗批量产品的购买和供应初步协议》。协定SINOVAC在今年11月至明年3月供应4000万剂新冠疫苗半成品,及明年全年疫苗半成品的供应,Bio Farma将负责在印尼药厂

完成疫苗的完成阶段,并向印尼人民供应疫苗。

9月23日,世卫组织公开评价中国国产疫苗:确实有效。全球热传这振奋人心的消息!亚、非、拉多个国家都积极响应,包括巴基斯坦、阿联酋等伊斯兰国家都坦然接受中国疫苗。我国民众也倍感鼓舞,相信Bio Farma经手的疫苗能有效抑制新冠肺炎的蔓延。

据料,BABE网站近日援引泗水市(Surabaya)的消息称,有所谓“原居民志愿者”发布链接信的谣言:“SINOVAC的疫苗含有猪细胞成分。”毫无根据地指控该疫苗被“国际商业集

团”在幕后所操控,号召印尼民众拒绝接种新冠疫苗。Bio Farma随即严正辟谣,宣称已向“印尼伊斯兰教士协会”(MUI)申办疫苗的“清真”鉴定证书。

社媒上很多网友吐槽,近来有一股“暗黑势力”在国内外后台的怂恿下不断鼓噪、抹黑、挑战政府的措施,尤其是有“中国因素”的原罪。但愿民众明辨是非,不被蛊惑。

国药集团24日在武汉公布,中国生物的2个新冠灭活疫苗已经率先进入三期临床试验的最后冲刺阶段。位于武汉、北京的两个车间,均已获得新冠疫苗生产许可证,北京车间还将进

一步扩展,未来两个工厂每年将生产10亿剂新冠疫苗,领先世界。

《罗盘报》28日称,佐科维总统在独立宫召开视频会议,指示相关部门于新冠疫苗三期测试成功时,尽快在两周内拟定预防接种的详细计划方案,并在全国实施。国家武装部队司令哈迪元帅宣布,三军人员及所有设施将全力护送疫苗到需要的各个地区,坚决执行总统推行的人道主义行动。

我们相信本国政府对战胜新冠病毒的决心和努力,相信SINOVAC合作疫苗的承诺和能力,也应该相信Bio Farma在解决各类困难及挑战时的信心和毅力。

期待印中合作的新冠疫苗

完成疫苗的完成阶段,并向印尼人民供应疫苗。9月23日,世卫组织公开评价中国国产疫苗:确实有效。全球热传这振奋人心的消息!亚、非、拉多个国家都积极响应,包括巴基斯坦、阿联酋等伊斯兰国家都坦然接受中国疫苗。我国民众也倍感鼓舞,相信Bio Farma经手的疫苗能有效抑制新冠肺炎的蔓延。

据料,BABE网站近日援引泗水市(Surabaya)的消息称,有所谓“原居民志愿者”发布链接信的谣言:“SINOVAC的疫苗含有猪细胞成分。”毫无根据地指控该疫苗被“国际商业集

团”在幕后所操控,号召印尼民众拒绝接种新冠疫苗。Bio Farma随即严正辟谣,宣称已向“印尼伊斯兰教士协会”(MUI)申办疫苗的“清真”鉴定证书。社媒上很多网友吐槽,近来有一股“暗黑势力”在国内外后台的怂恿下不断鼓噪、抹黑、挑战政府的措施,尤其是有“中国因素”的原罪。但愿民众明辨是非,不被蛊惑。

我们相信本国政府对战胜新冠病毒的决心和努力,相信SINOVAC合作疫苗的承诺和能力,也应该相信Bio Farma在解决各类困难及挑战时的信心和毅力。

阿莎

楠榜:姚秀兰

阿莎是已进入耄耋年龄珍姐的“活拐杖”,珍姐开过餐馆,有厨艺,讲究吃好有营养美食,她很健康,只因孩子们很疼惜,出门得有人陪伴,每次和我们相聚,阿莎总是跟随珍姐一起来。

第一次见到阿莎,我惊讶于她的打扮,一张脸,涂抹厚厚的粉底,宽宽深黑色眉毛,青紫眼线,画得不依嘴唇口型大红唇膏,浓浓的涂艳,虚假的五花脸,总让我觉得她的思维不正常。

生活中,我喜欢过平平淡淡的生活,最好像白开水那样,没人造色素,亦没有刺激成分,无味就是好味,清淡没有毒素沾身,我的日常生活,谢绝一切美容化妆品,总以真丑面目示人。看着阿莎虚假花脸,时时见面后,我不忍心,提醒她,阿莎却回说:“如果不打扮,就好像裸脸,很不习惯。”

后来从珍姐的口述中得知,阿莎的养母对珍姐说:“阿莎是先天不足月出生的弃婴,智力只有普通人的百分之五十,求学时,被不务正业村中流氓骗身后,小学未毕业,就嫁给那下流的男人。婚后,她的丈夫强奸

她未成年的妹妹,结果她养母举报强奸不足岁的女儿,把她的丈夫送进牢狱。

阿莎命运多舛,养父对她不怀好意,时时调戏她。在养母的安排下出来在珍姐家帮佣,薪水交给养母。起初,珍姐时常被阿莎气得哭笑不得,老板是由苏北搬来,佣人从乡村出来,言语交流的隔阂,牛头不对马嘴,阿莎事事阳奉阴违,一直做错事,年轻人都难接受她做的傻事,要辞退她,阿莎总是哭哭啼啼挽着珍姐的手认错道歉,说她不愿回家,还说要为珍姐做一辈子。傻人有傻福,遇到平和、善良、豆腐心的主人。珍姐在华校教过书,桃李满天下,阿莎在珍姐的耐心调教下,慢慢地进步。

肺炎病毒肆虐期,阿莎发挥了很大的作用,她成了珍姐的左膀右臂,珍姐足不出户,一切出外工作全由阿莎代办,我在巴刹遇到看着字条独自买菜的她,菜蓝已有猪肉,土鸡,豆腐……我举着大拇指对她称赞,她咧着火红的嘴唇开心地笑,我叮嘱她:“好好照顾依姆。”我为珍姐庆幸,阿莎不傻,可以帮忙她做许多家庭日常工作。

珍姐告诉我说:从七月中旬阿莎做事开始乱

套,心不在焉,给她一百万盾去西药房买医生开的药方,一小时后回家,嚎啕大哭说:“钱及药方全都遗失。”还翻出她的钱包、衣袋证实给珍姐看,手机在她手中。珍姐只能抚胸叹息。孩子、媳妇知道后,再去医生处拿药方买药。后来去巴刹只带回青菜豆饼说:“钱遗失。”最后一次去巴刹买菜,空手而归连青菜都没有,珍姐对她心灰意冷,没再叫她去巴刹,没出呆,她时时盯着手机发呆,机响,她很紧张,躲着说话。

八月底,珍姐叫阿莎去她店屋斜对面巴东饭馆买二包饭菜,等了好久不见她回来,珍姐从二楼她房间窗口向大路张望,看到阿莎提着饭包在店铺前和一个男人谈话,珍姐躲在窗帘后偷看,男人正对阿莎狠狠地说话,当他有意无意充满杀气的眼睛瞪扫珍姐的窗口,看到他那凶悍的眼神,珍姐不禁吸口寒气退回餐桌,吃饱了,追问阿莎,珍姐知道了非常恐怖发生的一切事情。

原来,病毒疫情大流行,政府大开牢狱之门,阿莎的丈夫刑期未满也放出来了,在几位狱友的帮助下,坏人有歪道,找到了阿莎。第一次,就在西药房,被吓得大惊失色

的阿莎如中了邪,把钱全数交给他的丈夫和他的狱友,如影随形他的丈夫时时刻刻出现,三番几次威胁,如不交钱要杀她及家人,她万分恐惧,只能听从丈夫需求任由他摆佈,珍姐住二楼,一楼是店铺,阿莎如实告诉珍姐,她丈夫在巴刹找不到她追到店屋,还叫她晚上开门让他进来做个里应外合,珍姐听得胆战心惊,晚上她悄悄把门锁放进房间内,睡也睡不安心,有什么动静总起身查看。

珍姐和孩子们商议后,虽然同情阿莎的遭遇,家暴,养父母把她当摇钱树,可怜她的坎坷崎岖人生,实在说珍姐家需要她的劳力,但阿莎现在太复杂的的人际关系,为安危考虑,担心后患无穷,当机立断,决定釜底抽薪马上把她辞职,她措手不及只能听从安排,由孩子的司机送她回养父母家,病毒疫情又让珍姐再断臂,疫情时期难找安全健康的佣人,她只能认命,她是善良的老人,她希望阿莎没钱被丈夫压榨了而放过她,给她一条重见阳光的生路,更期待肺炎病毒活疫苗早日配置成功,大家再过平安无事,平静愉悦的生活。

谣歌颂双喜

雅加达:苏比亚

中国国庆格外荣,秋月圆圆挂天空。花好月圆同庆贺,双喜临门国运丰。皓月无私亮神州,天空飘荡五星旗。双喜临门有几许?珍惜今宵成永久。月圆月缺有定时,双喜临门不常有。欢庆国庆颂中秋,弹琴奏乐闹天地。歌声悠扬心徜徉,祝颂中国永富强。国势至上列世界,国泰民安乐陶然。

普天同颂 双喜临门

雅加达:燕飞翔

中华民族伟大复兴,中美经贸各竞奇招。同盟共事一带一路,秋风吹拂雨后璀璨。国运昌隆前途似锦,佳绩连绵无以伦比。庆典活动壮丽山河,节亮神州大地红毯。普遍绿地红旗飘扬,双手合十诚心祈福。天安门前盛世场面,佳节同鸣礼仅千秋。同志相举高杯庆祝,临近开满耀眼光彩。颂歌奉献中华民族,门户皆赏花好月圆。全国人民兴高采烈,共同打造雄伟江山。民生福利以和为贵,谋求和谐统一发展。欢腾稳跨康庄大道,太空科技领先全球。迎合众望博学研深,平步青云万里晴空。

中国疫苗

印尼:许菁裁

中国疫苗腊月来,最迟接种仲冬开。提前免疫增抗体,可靠安全免挂怀。印度联英告失败,俄国美国难登台。至今感染呈零列,效果优异观察佳。疫苗病毒价公开,复活新冠平价裁。保护两针全接种,最牛信赖中华牌。一针三百两针六,速效安全定价阶。重注疫苗更可靠,有防无恐预防灾。